

**Vážený pane Kotasi,**

v příloze Vám zasílám rozpis otevření školních hřiště při novojičínských základních školách. Hřiště jsou otevřeny po vzájemné dohodě s řediteli škol **každoročně od 1. května do 31. října.**

**Níže v e-mailu Vám přeposílám stanovisko paní zástupkyně odloučeného pracoviště ZŠ Dlouhá 56 paní Sylvie Bartoňové, která se vyjadřuje k provozu školního hřiště.**

Určitě by si i toto hřiště zasloužilo celkovou rekonstrukci, která by brala v úvahu i lepší využití veřejnosti v jarních a letních měsících. V současné době potřebují celkovou rekonstrukci všechna venkovní hřiště. Bohužel není vypsána žádná dotace u MŠMT, a tak doufáme, že nám v rozpočtu na r . 2020 projde minimálně zpracování PD alespoň na 2 venkovní hřiště. Záměr a chuť tady je.

S pozdravem, **Ing. Michaela Bluchová**, odbor školství, kultury a sportu

**Paní Bluchová,**

**hřiště na odloučeném pracovišti Dlouhá 56 je otevřeno podle provozní doby dle přílohy, pouze, když celý den prší (v květnu 4 dny), tak hřiště nebylo otevřené. Otevřená je branka u asfaltového hřiště od Loučky i brána z areálu školy.**

**Máme však problém s návštěvníky hřiště. Provozní řád hřiště vydrží vyvěšený max. 2 dny, pak jej někdo strhne, loni v září p. školník opravil lavičky, dal nové latě, za 14 dní byly přelomené (někdo na ně skočil), objevují se díry v plotě, návštěvníci nechávají volně pobíhat psy.**

**Mgr. Sylva Bartoňová**, zástupce ředitele pro pracoviště Dlouhá  
ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, pracoviště Dlouhá 56, Nový Jičín

**Provoz hřišť u základních škol, které zřizuje město Nový Jičín v roce 2019:**

**Školní hřiště při odloučeném pracovišti ZŠ a MŠ Dlouhá 56**

**Provoz od 1. května do 31. října.**

**V době vyučování: Po - Pá od 15.00 do 20.00 hod., So od 9.00 do 20.00 hod., Ne zavřeno**

**V době prázdnin: Po – So od 9.00 do 20.00 hod., Ne zavřeno**

**Upozornění:** Návštěvníci školních hřišť musejí dodržovat ustanovení jejich provozních řádů.

Provoz na dětských hřištích namátkově kontroluje Městská policie Nový Jičín.